

DNES

WWW.IDNES.CZ ČTVRTEK 5. 12. 2013

Pech s Uhlem zakončili rok stylově - vítězstvím

PLZEŇ Stylově, tedy vítězstvím, se rozloučila s letošní sezonou posádka plzeňského EuroOil Invelt teamu Václav Pech - Petr Uhel se svým vozem Mini John Cooper Works WRC. Úřadující český šampioni poděváté vyhráli Pražský rallyesprint, i když u některých Pechových triumfů v předchozích letech byl jako spolujezdec bývalý premiér Mirek Topolánek.

Letos usedl Pech do vylepšeného závodního speciálu Mini Cooper s tradičním spolujezdcem a poradili si i se šotolinovou tratí, kterou letos na jezdce pořadatelé přichystali v areálu dostihového závodiště ve Velké Chuchli.

„Jízda na šotolině je pro nás něco výjimečného, na tomto povrchu se během roku vůbec nesvezeme. Proto jsem si tuto možnost velmi užil. Auto ale dostávalo po technické stránce na rozbité trati hodně zabrat, kde hlavně podvozek a diferenciály hodně trpí,“ popisoval Pech.

Od začátku se usadil v čele prů-



Koně v Chuchli pod kapotou Tradiční závěr motoristického roku - Pražský rallyesprint - se konal na dostihovém závodišti v Chuchli. Diváci měli možnost nahlédnout i do zázemí závodních týmů. Foto: www.invelt.com

běžného pořadí, ale nakonec ho čekalo v závěru pořádné drama.

„Po startu poslední erzety nám praskl kardanový hřídel a zbytek závodu jsme odjeli jen na přední náhon. Byli jsme rádi, že se nám podařilo vedení uhájit,“ doplnil Pech, kterého potěšil i velký zájem diváků na chuchelském závodišti. Ti tentokrát dostali možnost nahlédnout i do zázemí týmu.

„Děkujeme i velkému počtu diváků a našim fanouškům, kteří se s námi do Prahy přijeli rozloučit a oslavit letošní titul,“ vyznal se Pech.

Společně s Petrem Uhlem si tak dali předčasné dárek k 37. narozeninám. Pech je oslavil v úterý, jeho spolujezdec je má v neděli.

Jenže na bujaré oslavy není moc času, už začátkem ledna začíná pro plzeňskou posádku cesta za obhajobou titulu. První závod nové sezony, tradiční rakouská Jänner rallye, se jede v okolí Freistadtu od 3. do 5. ledna 2014.

Zdeněk Soukup